
運動療育を通じて変化したことはありますか？

身辺自立面で成長したと感じることはありますか？

社会性・コミュニケーション能力が高まったと感じますか？

行事に参加することでの生活場面における変化はありますか？

個別支援計画にある目標は
適切であると感じますか？

4.5 4.3

●お手伝いを進んでやるようになった

●外でも少しずつ他人に聞けるようになってきた

●他のお子さんへの気遣いができた

●洗濯物を上手にたたんでくれるようになった

個別支援計画やモニタリン
グの説明は十分でしたか？

4.5

お子さまへの接し方、言葉
づかいに満足しています
か？

4.6

保護者面談の頻度・内容は
適切であると感じますか？

ラブアリスの個別療育の内
容に満足していますか？

4.2

ラブアリスの行事に満足し
ていますか？

4.4

ラブアリスに喜んで通って
いると感じていますか？

4.8

連絡帳の内容について満足
していますか？

4.5

送迎サービスについて満足
していますか？

4.8

●毎日の中に楽しみを増やしてあげられてよかったと思っています。そして

本人を理解し助けてくれる場所が増えて、本人も私も安心が増えました。

●あまりその日の出来事などを話す方ではないので、ラブアリスでの様子が

わからないので、参観日のような親子が一緒に参加できる行事などがあった

ら良いのになと思います。

●家でも療育ができるように具体的なアドバイスをもっと聞きたいです。

●それぞれの困り感に合わせて、支援して頂いてありがたいのと同年代の子

がいるので、スタッフのいる所で見守られながら、関われるので大きな学び

だなあと思います。スタッフの方々も皆さんの声掛けやすいので、安心して

お願いできます。

保 護 者 様 の 声

運動療育の効果について、
説明は十分でしたか？

3.6

転倒やケガをしにくくなっ
たと感じますか？

3.2

お子さまは運動療育を楽し
んでますか？

4.4

2019年12月

保護者様アンケート
～集計結果～

積極的に体を動かす遊びを
するようになりましたか？

3.5

困りごと等を職員に相談し
やすいと感じていますか？

4.3

職員の身だしなみ・言葉づ
かいに満足していますか？

4.6

ラブアリスの療育内容に満
足していますか？

4.3

●靴、服など自分でできることが増えた

●一人で着替えをするようになり、トイレも一人で

行くようになった

●洗濯物をたためるようになった、お手伝いを器用

に行える

●手先が少し器用になった

●挨拶がとてもスムーズになった

●聞き取れる言葉が増え、会話ができるようになり

とてもおしゃべりになった

●家族以外の人ともコミュニケーションをとれるよ

うになった

●知らないとこでも遊べるようになった

●イスに座る時の姿勢が良くなった

●躓きにくくなった。

●筋力がついてきた

●待つ、順番を守る、話しを聞くことに対してス

ムーズにできるようになった

＝＝満足度＝＝

85.8%

32%
18%

39%

とてもそう思う そう思う どちらでもない

24% 26%
34%

とてもそう思う そう思う どちらでもない
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とてもそう思う そう思う どちらでもない
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34%

とてもそう思う そう思う どちらでもない


